

Knjižnica Osnovne škole kralja Tomislava, Našice

poziva Vas na sudjelovanje u

5. Kreativnom natječaju

ART(D)EKO KNJIGA



Tko i što?

Art(d)eko knjiga nagradni je natječaj za učenike razredne nastave Osječko-baranjske županije, koji organizira Knjižnica Osnovne škole kralja Tomislava, Našice.

Učenici razredne nastave (cijeli razred ili skupina učenika, npr. INA) pod mentorstvom učitelja i/ili knjižničara izrađuju umjetničku knjigu od prirodnih materijala i/ili svakodnevnih uporabnih predmeta iz kućanstva.

Cilj je izraditi knjigu koja, uz intelektualni sadržaj, naglašava umjetničku i estetsku vrijednost knjiga. Iz naziva natječaja vidljiva je njegoova svrha: poticanje kreativnog umjetničkog izražavanja učenika uz primjenu ekoloških načela te razvijanje kulture čitanja.

Tekst u knjizi (pjesmu ili priču bilo kojeg književnika ili učenički literarni rad) odabiru mentor i učenici, ali on mora biti vezan uz prirodu (ekologija, godišnja doba, voda, životinje,...).

Oblik, veličina i izgled knjige nisu propisani. Knjiga ne mora zadržati tradicionalni oblik (korice i knjižni blok). Štoviše, potiče se kreativni dizajnerski pristup u izradi knjige kao predmeta koji ima umjetničku vrijednost. Jedini su uvjeti: ekološko načelo, tekst vezan uz prirodu i mogućnost čitanja sadržaja.

Svaka škola može poslati najviše tri rada, a radovi mogu biti poslani pojedinačno (svaki mentor prijavljuje svoj rad). Predlažemo da natječaj koordinira stručni suradnik knjižničar, kako škole ne bi prijavile više od tri rada. Uz svaki je rad potrebno ispuniti **Obrazac za prijavu** (u prilogu).

Kada i kako?

Natječaj je organiziran **tijekom ožujka i travnja 2024.** uz Svjetski dan šuma (21. ožujka), Svjetski dan voda (22. ožujka), Međunarodni dan dječje knjige (2. travnja), Dan planeta Zemlje i Dan hrvatske knjige (22. travnja), Svjetski dan knjige (23. travnja) i Svjetski dan obnovljivih izvora energije (26. travnja).

VAŽNO: Na natječaj **ne šaljete fizički rad**, nego **dvije fotografije i poveznicu na kratku prezentaciju/videozapis** kojima prikazujete svoju knjigu i iz kojih su **jasno vidljive osobine vaše umjetničke knjige** (izgled, kako se čita, posebna obilježja,...). Sami odabirete program ili digitalni alat u kojem ćete prikazati svoj uradak (npr. PPT, Sway, Adobe Spark, Flipgrid i dr.).

Molimo da **poveznicu, fotografije i Obrazac za prijavu** dostavite **do petka 26. travnja 2024. e-poštom** na adrese ivana.ostricki@skole.hr ili ivana.ostricki@gmail.com.

VAŽNO: Ako ne dobijete povratnu poruku o primitku u roku od dva dana, molimo vas, ponovo nas kontaktirajte!

Virtualna izložba

Svi će radovi (fotografije i poveznice) biti vidljivi na virtualnoj izložbi, na kojoj se nalaze i radovi s prošlogodišnjih natječaja: <https://sites.google.com/view/artdekoknjiga/>.

Imena nagrađenih natjecatelja bit će objavljena u petak 3. svibnja na mrežnoj stranici Škole (<http://os-kralja-tomislava-na.skole.hr/>) i Facebook stranici Knjižnice (Knjižnica OŠ kralja Tomislava Našice), a mentori će biti obaviješteni e-poštom.

Natjecatelji slanjem svojih radova daju pravo organizatoru na pohranu osobnih podataka isključivo za ovaj natječaj i automatski su suglasni s objavom svojih radova na mrežnim mjestima.

Povjerenstvo i kriteriji ocjenjivanja

Članovi povjerenstva ocjenjivat će **kreativnost i inovativnost dizajna knjige, povezanost tekstualnog sadržaja i fizičkog izgleda knjige** te **primjenu uvjeta traženih Natječajem (ekološkog načela, mogućnosti čitanja teksta, književni tekst vezan uz prirodu).**

Članovi povjerenstva:

Silvija Šokić, ravnateljica Gradske knjižnice Našice

Dunja Orehovac, knjižničarka na Dječjem odjelu Gradske knjižnice Našice

Melita Husnjak, kustosica u Zavičajnom muzeju Našice

Ivan Hajek, profesor likovne umjetnosti u Srednjoj školi u Našicama

Nagrade

Svim će sudionicima biti dodijeljene zahvalnice, a nagrađenim mentorima i učenicima priznanja za 1., 2. ili 3. mjesto te **darovni paketi** s raznovrsnim materijalima potrebnima svakoj knjižnici ili učionici (knjigama, vježbenicama, časopisima, likovnim priborom, društvenim igrama i sl.). Donatori nagrada su **Knjižara i papirnica PIN Našice** i g. Rudica Čeme, **nakladnik Školska knjiga, Gradska knjižnica Našice** i **Društvo naša djeca Našice**. Za slanje nagrada, priznanja i pohvalnica dogovorit ćemo se naknadno.

Za sva me pitanja slobodno kontaktirajte! Uživajte u kreativnosti!

Ivana Ostrički, stručna suradnica knjižničarka savjetnica

ivana.ostricki@skole.hr; ivana.ostricki@gmail.com; 031 615 279

Prilog: Obrazac za prijavu